

# “确实是为老百姓办事啊”

## “计量服务社区行”受到市民热捧

检测完之后,每个参与活动的居民都免费获赠一套限油壶和限盐勺。本报记者 张浩 摄



本报4月23日讯(记者 张浩)22日上午,在《齐鲁晚报·今日潍坊》五周年之际,由本报联合潍坊市计量测试所举办的“计量服务社区行”活动第二站,在潍柴社区居委会门前拉开序幕,近百位市民前来检测血压计、人体秤,对于能举办这样的便民活动,市民赞不绝口。

考虑到社区老年人的集聚情况和之前居民的电话报名数量,“计量服务社区行”活动的第二站设在了潍柴社区居委会门前。潍柴社区居委会的王庆秀在休息日专门来到居委会,她告诉记者,潍柴社区现在有3000多户,在这居住的大部分都是退休的老职工。上了年纪的人用血压计用得比较频繁,能到社区里来,为居民免费检测血压计、人体秤,居委会肯定会全力配合。

22日上午不到8点,从报纸和社区公告栏上得到消息的居民早早等在了居委会门前。家住潍柴社区的王庆宾今年70岁,他告诉记者,由于自己的血压比较高,在家经常测量血压,孩子给买的血压计已经用了三四年了,不知道

现在还准不准,他从社区门前的公告栏读到了今天活动的通知,就拿来让专家检测一下。

“能有这样的活动真好。”同样是潍柴社区的韩文礼拿来了家里的血压计和人体秤,他从报纸上看到进社区的消息,家里的血压计也用了好几年了,还没有检测过,今天过来听专家讲讲,用着也放心。

“我谨代表我自己表示感谢。”一位姓韩的居民在排队检测时对工作人员说。他原本不知道有这个活动,看这边聚集着很多人就过来看看。了解到此次活动不但完全免费,还为参与活动的居民免费赠送限油壶限盐勺,这让他深有感触,“确实是为老百姓办事啊。”

此次活动从上午9点半持续到上午11点半,共检测血压计70台,人体秤14台,负责检测的技术人员告诉记者,此次检测情况比较好,只有一台的误差超过40个单位,基本已经是报废了,绝大多数的血压计误差都在合理范围之内,用户保养得比较好。



计量服务社区行,小朋友也参与。本报记者 张浩 摄

居民为专家支了一招

### 民用四表检测可用“抽查法”

在“计量服务社区行”活动中,参与的居民多数是前来检测血压计和人体秤,同时也有居民对家用水表、煤气表、热能表、电表问题进行了咨询,有的还为专家支起招来。

潍柴社区一位姓陈的居民前来咨询,感觉自己家没怎么开电器,但是用电量却是蹭蹭地往上涨,问电表能不能检测。工作人员回复说,电表在

安装之前都进行检定了,按照国家规定,每隔一段时期就要对民用四表进行周期性检定,但是由于种种原因,这项工作很难推开。

潍坊市计量测试所工作人员告诉记者,他们之前也碰到过这种问题,比较集中在老小区。在当时建设安装时,民用四表基本都是经过检定的,但是用了五年、十年甚至更长时间之后,因

为磨损等一些原因,会增大误差。但是如果拆下来进行检测的话,工作量又相当大,不好开展。

“可不可以抽查。”这位姓陈的居民说,小区里有1000户,抽十分之一进行检测,看看出现误差的概率,这让居民心理也有数。工作人员表示将把陈先生的建议带回去,讨论可行性。

本报记者 张浩